CamocTosiTenbHas paboTta no ¢usuke
Pusnka atomHoOro sigpa
11 knacc
1 BapnaHT

1. CKONbKO MPOTOHOB M HEMTPOHOB COAEPXKUT AAP0 nsotona 2713Al?

2. OnpenennTe aHEPruio CBA3WN HYKMOHOB B siape usotona %30 (mp, = 1,00728 a. e. M., m, =
1,00866 a. e. M., mz = 15,99491 a. e. Mm.).



CamocTosiTenbHas paboTta no ¢usuke
Pusnka atomHoOro sigpa
11 knacc
2 BapuaHT

1. CKONbKO NPOTOHOB M HEMTPOHOB COAEPXUT AAp0 nsotona 2*11Na?

2. OnpegenuTe yaenbHyO 3Hepruo sapa atoma yrnepoaa '%C (mp = 1,00728 a. e. m, = 1,00866
a.e.M., myp=12a.e.m.).



CamocTosiTenbHas paboTta no ¢usuke
Pusnka atomHoOro sigpa
11 knacc
3 BapuaHT

1. CKONbKO MPOTOHOB M HEMTPOHOB coaepPXuUT aapo nsotona 23%3Np?

2. Kakas MMHMManbHas aHeprua Heobxoamma ans paciuennexdus sapa asora 7N (mp, = 1,00728
a.e. M., mp=1,00866 a. e. m., my = 14,00307 a. e. m.)?



CamocTosiTenbHas paboTta no ¢usuke
Pusnka atomHoOro sigpa
11 knacc
4 BapuaHT

1. CKONbKO MPOTOHOB M HEMTPOHOB COAEPXKUT AOPO0 nsoTona 23%U?

2. OnpegenuTte aHEPruio CBA3WN HYKMOHOB B sape Tputusa 31H (mp, = 1,00728 a. e. M., mn = 1,00866
a.e. M., my=3,01605 a. e. Mm.).



CamocTosiTenbHas paboTta no ¢usuke
Pusnka atomHoOro sigpa
11 knacc
5 BapuaHT

1. CKONbKO NPOTOHOB M HEMTPOHOB COAEPXUT AAPp0 nsotona 2211Na?

2. Kakasi aHeprus BblaenseTca npu sgepHomn peakumm “aLi + '1H — 2%2He (mLi = 7,01601 a. e.
M., mi = 1,00728 a. e. M., mHe = 4,00260 a. e. M.)?



Omeembi Ha camocmosimeribHyo pabomy o ¢gusuke
Qu3uka amomMHo20 sidpa
11 knacc

1 BapnaHT
1. 13 npoTOHOB; 14 HEMTPOHOB
2.123,5 MaB

2 BapuaHT
1. 11 npoToHOB; 13 HEMTPOHOB
2. 7,42 MaB/Hykn

3 BapuaHT
1. 93 npoToHa; 146 HeNnTpoHOB
2.101,08 MaB

4 BapuaHT
1. 92 npoTtoHa; 143 HenTpoHa
2.7,96 MaB

5 BapuaHT
1. 11 npoToHOB; 11 HEMTPOHOB
2.16,8 MaB



